



[新聞稿，請即發布]

社企民間高峰會 2017 國際研討會開幕

超過 50 位重量級演講嘉賓分享各國社會創新最新發展趨勢
行政長官主持開幕儀式並參與政策對談

(香港，2017 年 11 月 7 日) 由社會創業論壇主辦的社企民間高峰會於今天舉行開幕典禮暨主題演講，為一連兩天舉行共 18 場的國際研討會揭開序幕。超過 50 位講者來自 10 個國家或地區，包括英、美、澳洲、智利、日本、南韓、新加坡以及兩岸三地雲集。踏入十周年，社企民間高峰會 2017 以「創變・未來」為主題，總結十年成果，以更有系統的方式推進社會創變。高峰會由香港特別行政區政府民政事務局、效率促進組及 13 個民間團體合辦，共逾 50 個合作伙伴及支持機構，誠為社創界重要盛事。

香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士專程出席及擔任主禮嘉賓。**林鄭月娥女士**表示樂見在社會各界的鼎力支持下，香港社企過去十年穩步發展，並表示政府會繼續為社企提供有利的經營環境，包括在社會創新以及創業發展基金加入新元素，繼續鼓勵商界與社企以及非政府機構合作，為新成立的社企提供新的融資方式等，期望大家繼續與政府並肩攜手，促進香港社企長遠發展。

社企民間高峰會籌備委員會主席**容蔡美碧女士**致歡迎辭時表示：「回想我們在 2008 年首次舉辦社企民間高峰會，在數以百計的參加者心中播下社會創新的種子。過去十年，社創概念在香港萌芽並快速發展，社會創新的概念亦已廣獲公眾認同。趁此十周年紀念，我們深信現在是時候以更系統化的方式推動社會創變，今年的主題因而定為『創變・未來』，以行動塑造未來的社會創新。憑藉跨界別的「民、商、官、學」各層面的合作，我們希望動員每一個人的力量，為香港這個家帶來系統性的全面改變。」

主題演講邀來英國 Nesta 行政總裁 **Geoff Mulgan**，分享了數碼化社會創新的經驗及全球政策創新的大趨勢，並就著「公共創新與城市集體智慧」與行政長官林鄭月娥女士開展深度政策對談。美國康乃爾大學可持續全球企業系的 **Samuel C. Johnson** 教授暨管理學系教授 **Christopher Marquis** 則以「再思資本主義」為題，闡述現代企業如何在賺取利潤的同時，為社會及自然環境帶來積極貢獻。開幕主題演講以一場中港對談作結，由中國社企之父－中國南都公益基金會理事長**徐永光**先生以及社企民間高峰會創會主席李正儀博士一同回顧在過去十年裡中國及香港兩地社會創新的發展與變化。



連串精彩活動 推動社會企業發展

國際研討會將於明天 11 月 8 日假香港會議展覽中心舉行，五大主題包括「釋放商業能量!」、「STEM 創效!」、「創變社會融資!」、「社會服務再想像!」和「策動社區創新力量!」。除此之外，社企民間高峰會的多元化活動亦包括匯聚來自不同領域的社會創新的 Hong Kong Jam、於 4 月至 10 月期間舉辦的社區參與活動如社區論壇、校園講座及社企市集，並以 11 月 9-10 日的多場社區導賞及社創體驗作結。

照片說明

1. 行政長官林鄭月娥女士為社企民間高峰會 2017 開幕典禮擔任主禮嘉賓，並表示在未來的日子，政府會繼續透過各種支援措施，為社企提供更有利的經營環境	
2. 社企民間高峰會籌備委員會主席容蔡美碧女士致歡迎辭時表示希望憑藉跨界別的合作，動員每一個人的力量，為香港這個家帶來系統性的全面改變	



3. 一眾主禮嘉賓主持開幕儀式：南都公益基金會理事長徐永光先生、康乃爾大學可持續全球企業系的 Samuel C. Johnson 教授暨管理學系教授 Christopher Marquis、社企民間高峰會副主席黃英琦女士 JP、社企民間高峰會創會主席李正儀博士 JP、香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士 GBM, GBS、社企民間高峰會籌備委員會主席容蔡美碧女士、社會創業論壇主席張益麟先生、民政事務局副局長陳積志先生、社企民間高峰會副主席蔡海偉先生以及 Nesta 行政總裁 Geoff Mulgan(左至右)



4. 主題演講邀來英國 Nesta 行政總裁 Geoff Mulgan(左)與行政長官林鄭月娥女士(中)開展深度政策對談



-完-

此新聞稿由文心公關顧問有限公司代社企民間高峰會發放。傳媒查詢，請聯絡：

阮銘澄 (Candy YUEN)
電話：3749 9877/ 6379 3729
電郵：candy.yuen@mansumpr.com

雲希朗 (Alana WAN)
電話：3749 9878 / 6718 3127
電郵：alana.wan@mansumpr.com



關於社企民間高峰會

社企民間高峰會為非牟利活動，由社會創業論壇主辦，並聯同香港特別行政區民政事務局、效率促進組及 13 個民間團體合辦。高峰會自 2008 年起每年舉行，每年參加人數約 2,000 人，當中不少與會者來自亞洲和大中華地區，印證了社會企業及社會創新在鄰近地區所受的關注和支持與日俱增。高峰會也成功凝聚本港民、商、官、學以及其他來自不同地區的人士，共同探討及推動社會創新及社企精神。

官方網址：<http://www.ses.org.hk>